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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. január 22-én tartott nyilvános 
ülésén. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem  
 
Jelenlévők: 
 
Juhász Csaba polgármester 
Teszár Tamás alpolgármester 
Bucsi István képviselő 
Farkas János képviselő 
Farkas Jenő képviselő 
Hajbin Tímea képviselő 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő 
Petz Ernő képviselő 
Rácz József képviselő 
Dr. Rákosi Miklós képviselő 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző 
 
 
Juhász Csaba polgármester: köszönti a testületi tagokat és a vendégeket. Megnyitja a testületi ülést. 
Megállapítja, a képviselő-testület 9 fővel határozatképes. (Hajbin Tímea képviselő asszony jelezte,  
hogy késni fog. Mielőtt rátérne a napirendre, a hangzavar elkerülése végett kéri a testületi tagokat, 
hogy kézfeltartással jelezzék, ha hozzászólnának az adott témához. 
A lovardában felállított sátorral kapcsolatban elmondja, nem az önkormányzat tulajdona volt.  
Az iskolatűzzel kapcsolatos elszámolást röviden bemutatja a kiosztott előterjesztés alapján, majd 
felvázolja a felújítási költségeket a Petőfi utcai lakással kapcsolatban (az elszámolás a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi).  
Kéri a kérdéseket és hozzászólásokat. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: megjegyzi, hogy sokan kifogásolják a Petőfi utcai lakás felújítását.  
Örültünk annak, hogy amikor egy család szorult helyzetbe került, és nem volt hova menniük, akkor ez 
a lakás üres volt és így segíthettünk az iskola egyik tanárának, hogy fedél legyen a fejük fölött. A 
Képviselő-testület egyhangúan, 10 szavazattal szavazta meg ennek a lakásnak a kiutalását. Ráadásul 
ez az egyetlen olyan lakás, amit határozott időre, három évre adott ki az önkormányzat. 
A felújításhoz a kistérségtől 400.000 Ft-ot kaptunk, és 108.000,- forintot költött a lakásra az 
önkormányzat, ami négyhavi bérleti díjból visszajön. Ez a lakás most is üresen állna, így viszont a 
benne lakók által fizetett bérleti díjból fizettük a felújítását. Ez a felújítás összevethető a Sport utcai 
szolgálati lakás néhány évvel ezelőtti felújításával, ahol egyetlen vállalkozónak 2,5 millió Forintot 
fizetett ki az önkormányzat. Ez most csak félmillióba került, köszönhetően a társadalmi munkának, és 
így jóformán csak anyagköltségről lehet beszélni a Petőfi utcai ház felújításánal, a festésen és 
mázoláson kívül. 
 
Nincs több napirend előtti hozzászólás. 
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Napirend: 
  

1. Beszámoló a Petőfi Sándor Művelődési Ház 2007. évi működéséről 
2. A Petőfi Sándor Művelődési Ház 2008. évi munkaterve 
3. A 2008. évi költségvetéshez szükséges döntések meghozatala 
4. A rendezési terv módosítása 
5. Az alapító okiratok módosítása 
6. Egyebek 
 
Juhász Csaba polgármester: a napirenddel kapcsolatban kéri a hozzászólásokat. 
 
Farkas Jenő képviselő: hiányolja a rendezési tervvel kapcsolatos előterjesztést. 
 
Juhász Csaba polgármester: augusztusban volt erről szó, akkor lettek az anyagok kiküldve. Azóta 
többször volt erről szó, de eddig a testület elnapolta a tárgyalást ezzel a döntéssel kapcsolatban. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a javasolt napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
1/2008. (I. 22.) számú határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a javasolt napirendet. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
1. Beszámoló a Petőfi Sándor Művelődési Ház 2007. évi működéséről 
 
Juhász Csaba polgármester: felkéri Bediné Németh Mártát a beszámoló kiegészítésére. 
 
Bediné Németh Márta: elmondja, hogy megpróbáltak nagyon költségkímélően eljárni az események 
megszervezésével kapcsolatban. Hozzáteszi, külön készített egy eseménynaptárt a 2008-as évről. 
 
Farkas Jenő képviselő: hiányolja az Aratóbált a felsorolásból. 
 
Bediné Németh Márta: elmondja, hogy neki a Művelődési Ház programjairól kell beszámolnia, az 
Aratóbál pedig egyesületi rendezvény volt. A szabadtéri rendezvényeknél fontos odafigyelni, hogy az 
időpontok ne ütközzenek a futballmeccsekkel. 
 
Juhász Csaba polgármester: javasolja, hogy maradjanak a 2007. év értékelésénél. 
 
Petz Ernő képviselő: több megjegyezni valója van. A 2006. évi rendezvények Kulturális Bizottsági 
értékelésénél már beszéltünk arról, hogy minden program mellett fel kell tüntetni a szervezőt, a 
betervezett és megvalósult költségeket, és külön kell választani a falu eseménynaptárát a Művelődési 
Ház programjaitól. Úgy látja, ebben az évben ebből semmi nem valósult meg. Tavaly elég precízen 
bedolgoztunk mindent egy Excel táblába. Azt kellett volna frissíteni. Szerinte az eseménynaptár – 
amely tartalmazza az összes intézménynek és civil szervezetnek a programját - csak a Művelődési Ház 
beszámolójának egy melléklete lehetne.  
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Bediné Németh Márta: jelzi, hogy azt értékelte, amit a Művelődési Ház csinált. 
 
Petz Ernő képviselő: összekeveredik a tordasi eseménynaptár és a Művelődési Ház terve. Továbbra 
sem látható a költségvetés. Kérdése, mennyi volt a betervezett költség és mennyi pénzből valósult meg 
egy-egy program. Kéri, hogy ezek alapján készüljön el mind a 2007-es évi beszámoló, mind a 2008-as 
évi munkaterv. 
 
Bediné Németh Márta: elmondja, mivel még nincs meg a 2008-as évi költségvetés, nem tudhatja, 
mennyi pénz jut a Művelődési Háznak. Azt is tudja, hogy az önkormányzat milyen anyagi helyzetben 
van, s ezért szeretné a minimálisra csökkenteni a bekerülési költségeket, és támaszkodni szeretne a 
többi intézményre. 
 
Petz Ernő képviselő: a tavalyi augusztus 20-i rendezvényről érdeklődik. 
 
Bediné Németh Márta: a vállalkozók összefogására nem lehet előre számítani. Vagy lesz, vagy nem 
lesz támogatás. A pontos összeget sem lehet tudni. 
 
Juhász Csaba polgármester: gyakorlatilag az utolsó héten szedték össze a pénzt. Azt volt a kérés, 
hogy legalább 1 hónappal a rendezvény előtt kezdődjön meg a pénz beszedése. 
 
Bediné Németh Márta: megjegyzi, már 1 évvel az ünnep előtt elkezdi gyűjteni a pénzt. 
 
Juhász Csaba polgármester: megérkezett Hajbin Tímea képviselő asszony. 
 
Farkas Jenő képviselő: a költségvetésben minden évben volt erre alap. 
 
Hajbin Tímea képviselő: az a költségterv volt beépítve, amit az intézmény vezetője leadott. Ebben 
szerepelt az önkormányzat hozzájárulása, és az is, hogy mennyit fog várhatóan gyűjteni. 
 
Bediné Németh Márta: konkrét számokról nem volt szó. Senki nincs már olyan anyagi helyzetben, 
hogy sokat adakozzon. 
 
Farkas Jenő képviselő: ebben a faluban működött egy komoly támogató csoport. Ez volt egy kör, 
amely már nem ad, most másik köröknek kellene ezt kipótolni. 
 
Juhász Csaba polgármester: véleménye szerint nem tartozik a Művelődési Ház életéhez, hogy 
márciusban az intézményvezető egy pályázatíró tréningen vett részt. Saját összesítése alapján 
felsorolja a művelődési ház valódi programjait. 
 
Bediné Németh Márta: a Művelődési Ház a falu közösségi színtere. A bejárókat nagyon meg kell 
becsülni. Nem szabad őket elengedni, ők azok, akik segítenek mindenben. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: ha kiállítás zajlik, akkor is jelen van a Művelődési Ház 
vezetője. Megjegyzi, lényegében a profitról van szó. 
 
Juhász Csaba polgármester: nem ért ezzel egyet. Véleménye szerint arról van szó, hogy nincs 
program. Érdeklődik a filmklub iránt. Nem történt semmi ez ügyben. 
 
Bediné Németh Márta: elmondja, csúszásban vannak. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: Jenő kérdezte, hogy az Aratóbál miért maradt ki a felsorolásból. 
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Márta megválaszolta, hogy azért, mert azt nem a Művelődési Ház szervezte. Ugyanez a válasz igaz a 
felsorolt rendezvények nagy részére is a januári véradástól kezdve. A programok között az első az 
áprilisi húsvéti játszóház, amit a Művelődési Ház szervezett. A Bábel alapítvány jótékonysági bálja, a 
lovasbál, az ifjúsági klub farsangi bulija, az óvodás farsang, stb. más által szervezett rendezvények, 
amelyeknek a Művelődési Ház adott helyet. Ez is feladata, hiszen ez az egyetlen közösségi terünk, de 
a beszámoló szerint április 6-ig gondnoki teendők voltak a Művelődési Ház üzemeltetésével 
kapcsolatban (nyitás, zárás, fűtés fel- és letekerése, takarítás). Nyilván volt más feladat is az 
intézménynél, csak az itt nem látszik. Ezért kell a Művelődési Ház programjait különválasztani a többi 
rendezvénytől. Látsszon, hogy mi az, amit a Művelődési Ház tesz hozzá a falu kulturális életéhez és 
mi az, amit az iskola, az óvoda, az egyesületek, a klubok, stb. saját szervezésben! 
 
Hajbin Tímea képviselő: az adventi hétvégékről érdeklődik, hogy miért nem tudott róla a lakosság 
illetve a kiállítók. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: szórólapozva volt. 
 
Bediné Németh Márta: hozzáteszi, ha nem jutott mindenhová, nem tehet róla. 
 
Petz Ernő képviselő: kéri, hogy a 2006-os éves beszámoló alapján (táblázat) készüljön el az idei 
beszámoló. 
 
Hajbin Tímea képviselő: az SZMSZ-ről és a házirendről érdeklődik. 
 
Juhász Csaba polgármester: válaszul elmondja, hogy a születendő döntések után kell az SZMSZ-t 
módosítani.  
 
Bediné Németh Márta: jelzi, már némileg módosította az SZMSZ-t. 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a határozati javaslatot. 
 
Bediné Németh Márta: kéri, hogy Petz Ernő úr küldje el a megállapított dolgokat. 
 
Farkas János képviselő: javasolja, a 2007-es évről már ne kérjen a testület új beszámolót, csak a 
2008-as évről. 
 
Petz Ernő képviselő: tavaly ugyanerről volt szó. 
 
Bediné Németh Márta: hozzáteszi, valóban nem készítette el a beszámoló pénzügyi részét. 
 
Nincs több hozzászólás 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete felkéri a 
Művelődési ház vezetőjét, hogy a 2007. évi beszámolóját dolgozza át a 2006. évről szóló 
beszámolójának 2007. évi januári kulturális bizottság állásfoglalása alapján a következő ülésre, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 8 igen, 2 nem szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
2/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Petőfi Sándor Művelődési Ház 2007. évi beszámolójáról 
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Tordas Község Képviselőtestülete felkéri a Művelődési ház vezetőjét, hogy a 2007. évi beszámolóját 
dolgozza át a 2006. évről szóló beszámolójának a 2007. évi januári kulturális bizottság állásfoglalása 
alapján a következő ülésre.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
2. A Petőfi Sándor Művelődési Ház 2008. évi munkaterve 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a Művelődési Ház bérleti díjainak megállapításához a 
javaslatot. 
 
Bediné Németh Márta: kérdése, hogy minden rendezvényre ugyanúgy vonatkozik-e a bérleti díj? 
Ugyanannyi költség terheli-e a helyi, illetve a külsős rendezvényeket? 
 
Hajbin Tímea képviselő: javasolja, hogy a klubok heti működése (kisterem) díjmentes legyen, de a 
nagytermi (belépőjegyes) rendezvényekért fizessenek. A kluboknak lehet engedményt tenni: 1-2 
alkalom ingyenes. 
 
Bediné Németh Márta: javasolja, fizessen az ifjúsági klub is, de ne annyit, mint pl. egy 
lakodalomban, ami 30.000,- forint, ráadásul több napig tart. 
 
Hajbin Tímea képviselő: órabér megállapítását javasolja. 
 
Farkas János képviselő: a nyugdíjas klub és a két órás horgász klub díjairól érdeklődik. 
 
Bediné Németh Márta: fizessen a sportegyesület, a horgászegyesület, a polgárőrség is? 
 
Hajbin Tímea képviselő: igen, mert a rezsi díjának töredéke sem jön ki jelenleg a terembérleti 
díjakból. 
 
Juhász Csaba polgármester: a 3 napos rendezvények számáról érdeklődik. 
 
Bediné Németh Márta: nincsenek 3 napos rendezvények. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: javasolja, ha egy helyi szervezet tart bál, az csak a 
terembérlet felét fizesse. Így a szervezetek fenn tudják tartani magukat, hiszen az önkormányzat 
úgysem tud támogatást adni.  
 
Hajbin Tímea képviselő: azt is figyelembe kell venni, hogy semmilyen támogatást nem kap a 
Művelődési Házra az önkormányzat. Mindent, amit ki kell pótolni, az adófizetők pénzéből fizeti ki az 
önkormányzat. Az állami támogatás csak a Művelődési Ház dolgozóinak bérének töredékére elég. A 
rezsire nem kap semmit az önkormányzat. 
 
Farkas Jenő képviselő: talán az önkormányzatnak nagyobb támogatást kellene nyújtani a Művelődési 
Háznak. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a koncepcióban foglalt 16 millió forint hiányt kell ledolgozni, éppen ezen 
dolgozunk. Jelzi, Farkas Jenő képviselő úrnak még semmilyen javaslata nem volt ezzel kapcsolatban. 
 
Farkas Jenő képviselő: megjegyzi, eddig minden működött, most pedig hirtelen semmi sem 
működik. Az Önhiki pályázatot is meg kellett volna próbálni. 
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Hajbin Tímea képviselő: Eddig minden azért működött, mert pl. az előző 4 évben 40 millió forint 
bevétel keletkezett a vagyoneladásokból. Ha most is lenne minden évben ilyen 15 millió forintos 
bevétel, akkor nem lenne probléma. A pályázattal kapcsolatosan: annyi nem kötelező feladata van az 
önkormányzatnak, hogy nem felelt meg az Önhiki pályázati feltételeknek. Egyébként hirtelen most 
kellett először fizetni a csatornaberuházás kamatait. 
Farkas János képviselő: kéri, hogy a testületi ülésen ne mutogatással foglalkozzanak a képviselők. 
Egyetért, hogy kell bérleti díjat szedni. Kérdése, hogy a nyugdíjasoknak is kell-e fizetni és a 
horgászegyesületnek mennyit kell fizetni? 
 
Juhász Csaba polgármester: elhangzott egy módosító javaslat, hogy a helyi szervezetek 50 %-kal 
kevesebb díjat fizessenek a nagyterem használatánál, ha bevételes a rendezvény. 
 
Rácz József képviselő: úgy gondolja, ez járhatatlan út. A Sportpályán szinte minden hétvégén 
rendezvény van, égnek a reflektorok, és a Sportnak is szűkös a költségvetése. Kell fizetni vagy sem? 
 
Juhász Csaba polgármester: a Sporttal úgy folyik a tárgyalás, hogy az egyesületnek egy bizonyos 
összeget szánna az önkormányzat, s ezen felül még átvállalná a villamos energia költségének fizetését. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: a rendeletmódosításnál csak a fizetendő díjakban van eltérés az előző 
évihez képest. Most felmerült, hogy lehessen két órára is bérelni a termet, ne csak teljes napra, az 
ifjúsági klub vagy a nyugdíjas klub ne annyit fizessen, mint lovasklub, amikor bált rendez. Az eredeti 
tervezethez képest árnyaltabban kell megalkotni az új rendeletet. Javasolja, hogy a következő testületi 
ülésen tárgyalják a felmerült igények alapján. 
 
Juhász Csaba polgármester: kéri a beépítendő további javaslatokat a rendelethez. 
 
Bediné Németh Márta: az óradíjban történő megállapítást javasolja. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: úgy kellene megszervezni az árusításokat, hogy legyen egy nap a 
héten, amikor az árusok jönnek, és akkor nem kellene mindenkinek kinyitni a termet 2000 Ft-ért. 
Induljunk el abba az irányba, hogy Tordason van egy nap, amikor az árusok jönnek, és ehhez 
alkalmazkodhatnak a vevők is. 
 
Juhász Csaba polgármester: javasolja a napirendi pont elnapolását.  
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a lakások és helyiségek béréről szóló 4/2002. 
(III. 27.) számú rendeletnek, a Petőfi Sándor Művelődési Ház bérleti díjairól szóló módosítását 
elnapoljuk, kérem kézfeltartással jelezze  
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
3/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Petőfi Sándor Művelődési Ház bérleti díjainak tekintetében 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete elnapolja a Petőfi Sándor Művelődési Ház bérleti díjairól szóló 
döntést. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: javasolja, térjenek vissza a munkatervre. 
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Hajbin Tímea képviselő: kérdése, hogy elmarad idén a Bábel alapítványi bál és a szilveszteri bál? 
Továbbá a tüdőszűrésről érdeklődik. Úgy tájékozódott az újságból, megszűnnek a mobil tüdőszűrők és 
erről ki is értesítették a szervezőket. 
 
Bediné Németh Márta: elmondja, a kórház nem vele egyeztet.  
Hajbin Tímea képviselő: valószínűleg idén már nem lesz tüdőszűrés itt helyben. 
 
Juhász Csaba polgármester: a 2008-as évi munkatervről kéri a javaslatokat. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: javasolja, hogy a munkaterv ugyanabban a struktúrában készüljön el, 
mint a beszámoló, és akkor év végén a beszámoló a tervvel könnyen összevethető lesz. 
 
Hajbin Tímea képviselő: javasolja, hogy a Művelődési Ház minél több pályázaton vegyen részt. 
 
Bediné Németh Márta: a pályázati figyelő naponta megjelenik a számítógépen, amint lesz lehetősége 
a Művelődési Háznak, hogy pályázzon, pályázni fog. 
 
Nincs több javaslat. 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a határozati javaslatot.  
Nincs módosító javaslat. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete felkéri a 
Petőfi Sándor Művelődési Ház vezetőjét, hogy a 2008. évi munkatervét dolgozza át a 2006. évről 
szóló beszámolójának 2007. évi januári kulturális bizottság állásfoglalása alapján a következő ülésre, 
kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Petőfi Sándor Művelődési Ház 2008. évi munkatervéről 
 
 
Tordas Község Képviselő-testülete felkéri a Petőfi Sándor Művelődési Ház vezetőjét, hogy a 2008. évi 
munkatervét dolgozza át a 2006. évről szóló beszámolójának 2007. évi januári kulturális bizottság 
állásfoglalása alapján a következő ülésre. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
 
3. A 2008. évi költségvetéshez szükséges döntések meghozatala 
 
Juhász Csaba polgármester: jelenleg folyamatban van a költségvetés elkészítése. Az előterjesztett 
számok hozzávetőlegesek. Előfordulhatnak kisebb módosítások. Az összesítő táblában látszik, hogy a 
hiányt 8 millióra sikerült lecsökkenteni. 
Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy az önkormányzat decemberben beadta az „egyéb Önhiki” 
pályázatra a pályázati anyagát és ezen 8 millió forintot nyert, amely nagy segítség volt a tavalyi év 
végén. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a pénzügyes kolléganő rengeteg pluszmunkát végzett ezzel kapcsolatban, 
már szeptemberben, az Önhiki pályázat benyújtásánál is. Sokszor hazavitte a munkát. Többször át 
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kellett dolgozni a pályázatot, hogy a MÁK elfogadja. Hozzáteszi, ő maga is segített a megírásban. Ez 
– a működésképtelen önkormányzatok pályázata - volt az egyetlen pályázat, amin a tordasi 
önkormányzat megfelelt. Az összes többihez önrész kell. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: most 3 pályázat van, amit a Közép-Dunántúli régióban az 
önkormányzatok igénybe tudnak venni: kerékpárút fejlesztés, intézmények akadálymentesítése, 
közoktatási infrastruktúrafejlesztés. A közoktatási infrastruktúra fejlesztés pályázatára komoly lépések 
történtek, de mivel a téglagyár, mint bevételi forrás kiesett, nem lehetett belevágni. Gyakorlatilag 250-
300 millió forinthoz 10 % önrészre van szükség. Most a kormányzat a nagy projekteket támogatja, 
ugyanazt csinálja, mint a vállalkozásokkal. A nagyoknak ad nagyon sok pénzt, a kicsiknek pedig nem 
nagyon ad. Ugyanazt csinálja a közoktatásban is: nem száz pályázónak ad 30 milliót, hogy pl. 
korszerűsítse a hőszigetelését, hanem tíznek 300-at, hogy építsen újat. Ebben a környezetben nehéz 
pályázaton indulni, de mindegyikre odafigyelünk. A 2006-ban megigényelt Önhiki-nek egy részét 
vissza kellett fizetni, mert jogtalan volt. A 2006-os Önhiki szabályok olyanok voltak, hogy még nem 
volt csődközeli állapot, mégis adtak 16 milliót. 2007-ben, amikor csődállapot van, már annyit 
szigorítottak a feltételeken, hogy a jogosultsághoz szükséges minimum feltételeket sem teljesítjük. A 
működésképtelen önkormányzatok számára kiírt pályázaton viszont nyertünk 8 millió Forintot. Ezen a 
pályázaton megfeleltünk. Ez nem dicsőség, de jól jelzi azt az állapotot, amiről régóta beszélünk, hogy 
nehéz a helyzet. Ezt az állam is elismeri azzal, hogy Tordas a működésképtelen kategóriába tartozik.  
A lényeg az, hogy csődállapot közelében nem tud az önkormányzat pályázaton indulni. Csak a 
működésképtelen önkormányzatok pályázatába férünk bele.  
 
Hajbin Tímea képviselő: ott sem annyit kapott az önkormányzat, amennyit kért: mínusz 25 millión 
állt a bankszámla és 8 milliót kapott. 
 
Juhász Csaba polgármester: felvázolja az 5. táblázatot, ami a lehetőségeket tartalmazza. A 
testületnek 4 területről kell döntenie, mely döntések beépülnek a költségvetésbe. (könyvtár, 
Művelődési Ház, konyha, óvoda) 
 
Farkas János képviselő: javasolja, az önkormányzattal folytassuk. 
 
Hajbin Tímea képviselő: az önkormányzatnál 4 emberrel lesz kevesebb (egy már nincs, egy 
augusztusban nyugdíjba megy, két karbantartóval pedig kevesebb volt már 2007-ben is a 2006-os 
évhez képest). 
 
Juhász Csaba polgármester: a karbantartók pedig jelenleg munkanélküliek. 
 
Farkas Jenő képviselő: sok kényes témát feszegetünk. Sok mindent szakmailag is meg kell nézni. 
Utal az óvodai étkeztetésre. Jelzi, így nem tud dönteni. 
 
Juhász Csaba polgármester: könyvtár – jelenleg van egy részmunkaidős könyvtáros. Javasolja a 
könyvtár vezetésének bevonását egy más intézménybe. (Művelődési Házba vagy az Iskolába) Az 
iskola vezetőjével konzultálva megoldható a könyvtárosi munkakör betöltése az iskolában. 
Hozzáteszi, a könyvtár megmaradna önálló intézményként. 
Művelődési Ház – az intézményvezető szerint 12 és 15 óra között megoldható a Művelődési Ház 
bezárása. Felmerül a kérdés a nyitvatartással kapcsolatban. A nyitvatartás csökkentésével elérhető a 
6,5 órás foglalkoztatás, de ez a vezetői megbízásra nincs hatással.  
 
Bediné Németh Márta: jelzi, nem fogadja el a kevesebb óraszámú munkaidőt. 
 
Farkas János képviselő: visszautalva a terembérleti díjakra: a táncteremben, vagy a tornataremben, 
akik táncolnak, azok fizetnek terembérleti díjat? 
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Hajbin Tímea képviselő: igen.  
 
Hamza Lászlóné: igen. 
 
Juhász Csaba polgármester: konyha – személyi kiadásokban is gondolkodni kell. Többszöri 
konzultáció folyt. Felvázolja a lehetőségeket. Az előzetes vezetői egyeztetések után: a konyhalányi 
állás 4 órára való csökkentése lenne szükséges, továbbá a dajkák bevonása a tízórai és az uzsonna 
elkészítésébe. 
A közeljövőben elvi határozatot kell hozni – a Gyúróval közös testületi ülésen - érdemes-e bevinni az 
Óvodát a kistérségbe vagy sem.  
 
Farkas János képviselő: az étkeztetésről érdeklődik, milyen lehetőségek merültek fel? 
 
Juhász Csaba polgármester: az iskolai étkeztetésre érkezett ajánlat a Szociális Otthontól. Felhívja a 
figyelmet, hogy véleménye szerint ezt a megoldást el kell vetni, de számba kellett venni, mint 
lehetőséget.  
 
Hajbin Tímea képviselő: kérdése, hogy valaha felmerült-e már testületi ülésen, hogy az 
önkormányzat bezárja a konyhát. 
 
Farkas János képviselő: nem. 
 
Hajbin Tímea képviselő: nem merült fel. Akkor miért hangzott el az óvodai szülői értekezleten, hogy 
a konyhát bezárják? 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: nem mondtuk, hogy bezárják a konyhát, hanem, hogy 
többféle lehetőség is elhangzott. A szülők közül többen is hallottak erről.  
 
Hajbin Tímea képviselő: te, mint képviselő és pedagógus, azzal riogatod a szülőket, hogy a konyhát 
bezárják és át kell járni a gyerekeknek a szociba étkezni. Nem szabadna riogatni a szülőket. Petz Ernő 
képviselő is ott volt az értekezleten, hallotta, mi hangzott el. Ez nem korrekt. 
 
Farkas Jenő képviselő: véleménye szerint volt szó a konyháról, igaz, nem a megszüntetéséről. 
 
Petz Ernő képviselő: Ilona, szó szerint azt mondtad a szülői értekezleten, hogy be akarják zárni a 
konyhát. A szülők rögtön elkezdtek aggódni, és egy másik óvónő tette rendbe a dolgokat és nyugtatta 
meg őket. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: amikor arról beszéltünk, hogy a költségvetést át kell alakítani és 
valószínűleg személyi juttatásokhoz is hozzá kell nyúlni, valóban felmerült, hogy akár máshol főzve is 
meg lehet oldani az étkeztetést. De még most sem döntöttünk arról, hogy az óvoda konyhát bezárjuk. 
Ez azt jelenti, hogy aki azt mondja, hogy bezárják a konyhát, az hazudik, és rémhírt terjeszt, mert még 
mindig nem dőlt el. Sőt, miután bejöttek a számok, Csaba mondta el, hogy nem javasolja ezt a 
megoldást. 
 
Hajbin Tímea képviselő: véleménye szerint egy képviselőnek felelőssége van, hogy ne tegyen olyan 
kijelentéseket, amik nem biztosak. November óta azon gondolkodunk hogyan faragjuk le a 16 millió 
hiányt. Ehhez képest neked egy javaslatod sem volt, kivéve a telekadó megemelése, amit aztán nem 
szavaztál meg.  
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: vállalja, amit mondott. 
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Farkas János képviselő: a lényeg, hogy senki sem akarja a konyhát bezárni, minden marad úgy, mint 
régen. Visszatér a Művelődési Ház nyitvatartására. Ügyelet is kell. Kevésnek tartja a heti 32,5 órát, 
szerinte be kellene határolni a rendezvények időpontjait. 
 
Bediné Németh Márta: eddig sem nyolc órát dolgozott, de nyolcórai bért kapott. Jelzi, hogy az 
internethasználat is jelentős. 
 
Hajbin Tímea képviselő: ennek kicsit ellentmond az a korábbi anyag, ami a Művelődési Ház 
bevételeit mutatja. Az internethasználat díja 100 Ft/óra. A bevételek alapján 2 gépre egy hétre 16 óra 
internethasználat jön ki, ami éves szinten értendő. Ellentmondásos a dolog, főleg hogy 4 gép van, és 
az írásos anyag szerint nagyon sokszor mind a 4 foglalt. 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a határozati javaslatokat a könyvtárral, az óvodával, a 
Művelődési Házzal és a nyugdíjban lévők munkaviszonyával kapcsolatban. 
 
Farkas János képviselő: név szerinti szavazást kér a végszavazásoknál. 
 
Juhász Csaba polgármester: kéri a módosító javaslatokat a könyvtárral kapcsolatban. 
 
Farkas János képviselő: megerősítést kér az iskola igazgatójától, hogy meg lehet-e oldani azt, amit a 
polgármester úr felvázolt. Hozzáteszi, hogy a könyvtárban több ezer könyv van, nagyon át kell 
gondolni a döntést. 
 
Hamza Lászlóné: igen, meg lehet oldani. 
 
Farkas János képviselő: változna-e a nyitvatartási idő, (eddig heti 2 nap volt nyitva)? 
 
Juhász Csaba polgármester: azt is figyelembe kell venni, hogy az önkormányzat túlélje. A 
nyitvatartás egyébként nem változna. 
 
Mihovics Márta: felhívja a figyelmet, hogy leltározásra mindenképpen szükség van, ami nagyon sok 
időt vesz igénybe. 
 
Juhász Csaba polgármester: a felmentési idő alatt ezt meg kell oldani. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a név szerinti szavazással, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 6 igen, 4 nem szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
5/2008. (I. 22.) számú határozata 

a név szerinti szavazásról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a név szerinti szavazást. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete a település 
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pénzügyi helyzetének helyreállítása érdekében azt a döntés hozza, hogy a könyvtár önálló 
intézményvezető státuszát megszünteti, a könyvtár ellátását az iskolával biztosítja, erre külön forrást 
nem biztosít, kérem kézfeltartással jelezze. 
 
A képviselő-testület 8 igen (Bucsi István, Farkas János, Hajbin Tímea, Juhász Csaba, Petz 
Ernő, Rácz József, Dr. Rákosi Miklós, Teszár Tamás), 2 tartózkodás (Farkas Jenő, 
Milichovszkiné Szalai Ilona) mellett az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

6/2008. (I. 22.) számú határozata 
a könyvtár ellátásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település pénzügyi helyzetének helyreállítása 
érdekében azt a döntés hozza, hogy a könyvtár önálló intézményvezető státuszát megszünteti, a 
könyvtár ellátását az iskolával biztosítja, erre külön forrást nem biztosít. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete a település 
pénzügyi helyzetének helyreállítása érdekében azt a döntés hozza, hogy az óvodai konyha létszámát a 
következőre módosítja: 3 fő napi 8 órás, 1 fő napi 4 órás, kérem kézfeltartással jelezze. 
 
A képviselő-testület 7 igen (Bucsi István, Hajbin Tímea, Juhász Csaba, Milichovszkiné Szalai 
Ilona, Petz Ernő, Rácz József, Teszár Tamás), 2 nem (Farkas Jenő, Farkas János)                     
1 tartózkodás (Dr. Rákosi Miklós) mellett az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

7/2008. (I. 22.) számú határozata 
a konyhában dolgozók létszámáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település pénzügyi helyzetének helyreállítása 
érdekében azt a döntés hozza, hogy az óvodai konyha létszámát a következőre módosítja: 3 fő napi 8 
órás, 1 fő napi 4 órás. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete a település 
pénzügyi helyzetének helyreállítása érdekében azt a döntés hozza, hogy a Művelődési Ház 
intézményvezetője munkaidejét napi 6,5 órára csökkenti a vezetői megbízás változatlanul hagyása 
mellett, kérem kézfeltartással jelezze. 
 
A képviselő-testület 6 igen (Bucsi István, Hajbin Tímea, Juhász Csaba, Petz Ernő, Rácz József, 
Teszár Tamás), 3 nem (Farkas János, Farkas Jenő, Milichovszkiné Szalai Ilona) 1 
tartózkodás (Dr. Rákosi Miklós) mellett az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

8/2008. (I. 22.) számú határozata 
a Művelődési Ház intézményvezetőjének munkaidejéről 



Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Ülése – 2008. január 22. 

12 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település pénzügyi helyzetének helyreállítása 
érdekében azt a döntés hozza, hogy a művelődési ház intézményvezetője munkaidejét napi 6,5 órára 
csökkenti, a vezetői megbízás változatlanul hagyása mellett. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: az iskolában felmerült, hogy egyes nyugdíjas tanárok szeptemberig 
szeretnének csak dolgozni. Így lehetőség lenne fiatalok felvételére.  A nyugdíjban lévőknek meg kell 
szüntetni a munkaviszonyát. Ez természetesen csak a tanév befejezése után értendő. Továbbá van még 
egy nyugdíjas, a Munka Törvénykönyve hatálya alá eső dolgozó is. 
 
Nincs módosító javaslat. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete a település 
pénzügyi helyzetének helyreállítása érdekében azt a döntés hozza, a nyugdíjban lévő közalkalmazottak 
és a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó nyugdíjas dolgozók munkaviszonyait meg kell 
szüntetni, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 
A képviselő-testület 8 igen (Bucsi István, Farkas János, Farkas Jenő, Milichovszkiné Szalai 
Ilona, Hajbin Tímea, Juhász Csaba, Rácz József, Teszár Tamás) 2 tartózkodás (Petz Ernő, 
Dr. Rákosi Miklós) mellett az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

9/2008. (I. 22.) számú határozata 
a nyugdíjas munkavállalók helyzetéről 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település pénzügyi helyzetének helyreállítása 
érdekében azt a döntés hozza, hogy a nyugdíjban lévő közalkalmazottak és a Mtv. hatálya alá tartozó 
nyugdíjas dolgozók munkaviszonyait meg kell szüntetni. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Bucsi István képviselő: jelzi, fel kell sorolni a nyugdíjas közalkalmazottakat. 
 
Juhász Csaba polgármester: Szász Ágnes, Angyal Erzsébet, Fábián Jánosné, Dr. Hamza Lászlóné, 
Rétiné Horváth Erzsébet. 
 
Bediné Németh Márta: megjegyzi, a jogi védelmet igénybe fogja venni saját ügyében. 
 
 
4. A rendezési terv módosítása 

 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a rendezési terv módosítását. A rendezési terv két lépcsőből 
áll: 1. a szerkezeti terv módosítása, 2. a helyi építési szabályzat módosítása. A szerkezeti terv 
módosítása egy határozat, a helyi építési szabályozás módosítása egy rendelet. Először a szerkezeti 
terv módosításáról szavaz a testület. Péterfia úr elkészítette azt az anyagot, amit augusztusban 
mindenki megkapott. Négy dologról van benne szó:  
- a gyúrói út melletti területek felső részében egy központi vegyes terület kialakítása idősek otthona 
céljára, 
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- az iparterület kibővítése, 
- a Kölcsey utcából egy utca nyitása a Kölcsey utca mögötti területek részére, 
- a Szociális Otthon melletti terület, a Gesztenyés út és a Szent László patak részének a központi 
vegyes területté történő elnevezése. 
Tehát az elhangzott négy dologról kell egyszerre dönteni, hogy beépüljenek-e a szerkezeti tervbe vagy 
sem. 
 
Kéri a módosító javaslatokat. 
Farkas Jenő képviselő: véleménye szerint ez nem olyan egyszerű döntés. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az elhangzott módosításokkal, kérem, kézfeltartással 
jelezze. 
 

A képviselő-testület 4 igen, 2 nem, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
10/2008. (I. 22.) számú határozata 

a szerkezeti terv módosításáról 
 
 

Tordas Község Képviselő-testülete nem fogadja el Tordas Község szerkezeti tervének az 
előterjesztésnek megfelelő módosítását.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: a testület nem fogadta el a szerkezeti terv módosítását. 
 
SZÜNET 
 
Juhász Csaba polgármester: megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 fővel határozatképes. 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy azért rendelt el szünetet, mert a körjegyző úrral meg kellett 
vizsgálni, mi a teendő ilyen esetben, kell-e a helyi építési szabályzat módosításáról dönteni, ha a 
szerkezeti terv módosítását elutasította a képviselő-testület. Arra a megállapításra jutottak, hogy kell 
szavaznia a Testületnek. 
A Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) az övezetek részletes szabályozásáról szól. A mostani szavazás a 
HÉSZ olyan módosítása, ami három részből áll: 
- a gyúrói út melletti lakóterületen és a Csillagfürt lakópark egyes telkein megengedi, hogy 4 lakásos 
lakóépületek épüljenek 
- a gyúrói út mellett lévő az előbb létre nem hozott vegyes terület részletes szabályozása, 
- iparterület részletes szabályozása. 
 
Szendrői Júlia: kérdése, miért vetette el a testület a szerkezeti terv módosítását és mi lesz az elutasítás 
eredménye? 
 
Juhász Csaba polgármester: mindenki saját maga dönt, végeredményt tud a testület megállapítani. 
Minden döntésnek van eredménye.  
 
Hajbin Tímea képviselő: már többször volt a képviselő-testület előtt az előterjesztés, többször 
beszéltünk már róla, ezért nem volt hozzászólás. 
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Farkas János képviselő: kérdése, nem kellett volna a négy kérdésről külön szavazni? 
 
Juhász Csaba polgármester: nem, a négy rész összetartozik, már elkészült a terv a négy 
módosítással. Kéri a hozzászólásokat a HÉSZ módosításairól. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: nincs értelme megalkotni azon területek részletes építési szabályait, 
amely területeket a szerkezeti tervben nem hoztunk létre. A HÉSZ a szerkezeti tervre épül, amit nem 
fogadott el a testület. Az egyikben létre nem hozott területre nincs értelme részletes szabályozást 
bevezetni. 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az előterjesztett helyi építési szabályzattal, kérem 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 4 igen, 4 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
11/2008. (I. 22.) számú határozata 

a helyi építési szabályzat elutasításáról 
 
 
Tordas Község Képviselő-testülete nem fogadja el a helyi építési szabályzat előterjesztésnek 
megfelelő módosítását. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: így a képviselő-testület nem fogadta el a helyi építési szabályzat 
módosítását. 
 
 
5. Az alapító okiratok módosítása 
 
Juhász Csaba polgármester: a Magyar Államkincstár - a Pénzügyminisztérium felhívása alapján – 
előírta, hogy a megváltozott szakágazati kódokat az intézmények Alapító Okirataiban szerepeltetni 
kell. Erről kell szavazni minden önkormányzatnak minden intézményével kapcsolatban. Valamint a 
Minősítő Bizottság kéri, hogy a népzene szak a továbbiakban a következőképpen szerepeljen: népi 
brácsa, népi tambura stb. (felsorolja).  Kéri a hozzászólásokat. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító 
okiratát az előterjesztésnek megfelelően módosítja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
12/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító 
okiratának módosításáról 
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Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okirata a következők szerint módosuljon: 
Szakágazati besorolása: 852010, 852020.  
Valamint a népzene szak a továbbiakban a következőképpen szerepeljen: citera, népi furulya, népi 
bőgő, népi brácsa, népi hegedű, tambura, népi ének, szolfézs, ütő, zenetörténet-zeneirodalom. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Gézengúz óvoda alapító okiratát az előterjesztésnek megfelelően módosítja, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
13/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Gézengúz óvoda alapító okiratának módosításáról 
 
 
Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gézengúz óvoda Alapító Okirata a következők 
szerint módosuljon: 
Szakágazati besorolása: 851020.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Petőfi Sándor Művelődési Ház alapító okiratát az előterjesztésnek megfelelően módosítja, 
kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
14/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Petőfi Sándor Művelődési Ház alapító okiratának módosításáról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a Petőfi Sándor Művelődési Ház Alapító Okirata a 
következők szerint módosuljon: 
Szakágazati besorolása: 932900.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Községi és Iskolai Könyvtár alapító okiratát az előterjesztésnek megfelelően módosítja, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
15/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Községi és Iskolai Könyvtár alapító okiratának módosításáról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a Községi és Iskolai Alapító Okirata a következők 
szerint módosuljon: 
Szakágazati besorolása: 910100.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Tordas Víziközműveket Üzemeltető Intézmény alapító okiratát az előterjesztésnek megfelelően 
módosítja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
16/2008. (I. 22.) számú határozata 

Tordas Víziközműveket Üzemeltető Intézmény alapító okiratának módosításáról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a Tordas Víziközműveket Üzemeltető Intézmény 
Alapító Okirata a következők szerint módosuljon: 
Szakágazati besorolása: 370000.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a Gyúró-Tordas Körjegyzőség alapító okiratát az előterjesztésnek megfelelően módosítja, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
17/2008. (I. 22.) számú határozata 

Gyúró-Tordas Körjegyzőség alapító okiratának módosításáról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a Gyúró-Tordas Körjegyzőség Alapító Okirata a 
következők szerint módosuljon: 
Szakágazati besorolása: 841105.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
6. Egyebek 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti az iskolavezetői pályázatot. Előterjeszti a körjegyző úr 
módosítási javaslatát, mely szerint egészítse ki a Képviselő-testület a pályázatot a Közoktatásról szóló 
93. évi LXXIX. törvényben foglalt feltételekkel. 
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Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete kiegészíti 
az iskolavezetői pályázatot, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
18/2008. (I. 22.) számú határozata 

az iskolavezetői pályázat kiegészítéséről 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy egészüljön ki az iskolavezetői pályázat a 
Közoktatásról szóló 93. évi LXXIX. törvényben foglalt feltételekkel. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Farkas Jenő képviselő: megjegyzi, hogy tudomása szerint a pályázatot a körjegyzőnek kell csinálni. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete elfogadja 
az iskolavezetői állásra előterjesztett pályázati felhívást az előbb elfogadott kiegészítéssel, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
19/2008. (I. 22.) számú határozata 

az iskolavezetői pályázat elfogadásáról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete elfogadja az iskolavezetői állásra előterjesztett és kiegészített 
pályázati felhívást. Felkéri a polgármestert az állással kapcsolatos további teendők elvégzésére. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: elmondja, Derecskei János által ajándékba adott ingatlanokról 
határozatot kell hozni a testületnek. Az ajándékozási szerződések megkötéséhez ez szükséges. 
 
Farkas János képviselő: kifogásolja, hogy úgy hangzott el, hogy visszaadtak egy ingatlant, 
valamint ezt a telket és más telkeket is olcsón kapták meg a tulajdonosok. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a telket 55 Ft/m2 áron kapták meg. 
 
Farkas János képviselő: Derecskei úr azért adta vissza, mert már nem kell neki a telek. 
 
Farkas Jenő képviselő: Derecskei úr a tűzkár elhárítására ajánlotta fel a telket, az újságban mindez 
úgy jelent meg, hogy lám, példaértékű az elszámoltatás, mert már van egy jelentkező.  
 
Juhász Csaba polgármester: Derecskei úr korábban, már a tűzkár előtt felajánlotta az ingatlanját. 
 
Nincs több hozzászólás. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselőtestülete elfogadja 
Derecskei János tordasi lakostól a felajánlott 1778. és 1782. hrsz-ú ingatlanokat, valamint felkéri a 
polgármestert az ajándékozási szerződések elkészíttetésére és aláírására, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
20/2008. (I. 22.) számú határozata 

Derecskei János által ajándékba adott ingatlanokról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete elfogadja Derecskei János tordasi lakostól a felajánlott 1778 és 
1782 hrsz-ú ingatlanokat. Felkéri a polgármestert az ajándékozási szerződések elkészíttetésére és 
aláírására. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a Martonvásárra járó tordasi gyerekek zenetanulását 
támogató határozattervezetet. A korábbiakban majdnem 1,5 millió forint támogatásról volt szó. 
Többszöri tárgyalás után sikerült egy olyan kompromisszumra jutni a martonvásári 
intézményvezetővel, ami az évi 475.887,- forintos hozzájárulást tartalmazza.  
 
Farkas János képviselő: kérdése, hogy a szülők hajlandóak-e a támogatásra? Mert tudták, hogy ez a 
költség rájuk vonatkozik. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: Ezt nem hiszem, mert a 2006-os és 2007-es költségvetésbe is be volt 
tervezve az 1,3 millió támogatás. 
 
Hajbin Tímea képviselő: volt a testületnek határozata a támogatás megszüntetéséről, amikor 
Tordason is megalakult a művészeti iskola? 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona: többször volt szó arról, hogy mi legyen a Martonvásárra járó gyerekek 
támogatásával. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: figyelembe kell venni, hogy majdnem egyharmadára csökkent a 
fizetendő összeg. 
 
Juhász Csaba polgármester: ez évente 31.700,- forintot jelent gyerekenként. Javasolja a szülők 
megkeresését a támogatás érdekében.  
 
Hajbin Tímea képviselő: hozzáteszi, ez azért előnyös így, mert az önkormányzat ezt a csökkenést 
elérte, de ha egyesével keresnék meg a szülők a martonvásári művészeti iskolát, akkor nekik lehet 
hogy 200.000,- forintot mondanának. A 15 fő miatt ilyen alacsony a hozzájárulás. 
 
Szendrői Júlia: kérdése, hogy a Tordason tanuló martonvásári gyerekek után is fizetnek-e 
hozzájárulást? 
 
Juhász Csaba polgármester: két gyerekről van szó. 
 
Hajbin Tímea képviselő: erről nem volt megállapodás sajnos, amikor megalakult a tordasi művészeti 
iskola. 
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Teszár Tamás alpolgármester: javasolja, hogy vállalja az önkormányzat a Martonvásárra járó 
gyerekek támogatását, és a szülőket pedig kérjük meg, hogy erejükhöz mérten, a Bábel alapítványon 
keresztül támogassák a művészeti iskolát. 
 
Farkas Jenő képviselő: fizessék a szülők! 
 
Juhász Csaba polgármester: erről nem lehet rendeletet alkotni, tandíjat és térítési díjat fizetnek a 
szülők. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: arról van szó, hogy eddig 1,5 milliót fizetett az önkormányzat 
Martonvásárnak, most pedig csak az egyharmadát kell, tehát a kétharmadát sikerült lealkudni. Ez 
eddig minden évben benne volt a költségvetésben. El kell mondani a szülőknek, hogy ezt a pénzt a 
saját művészeti iskolánknak is adhattuk volna, ezért kérjük, hogy támogassák a művészeti iskolát. 
 
Juhász Csaba polgármester: idén támogassuk a martonvásári képzést, de jövőre tegyük attól 
függővé, hogy a szülők hogy állnak a kérdéshez. 
 
Farkas János képviselő: jelzi, hogy egyrészről elküld az önkormányzat egy 4 órás konyhalányt, más 
dolgot viszont támogat. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: az önkormányzat minden feladatból elvett valamennyit. 
 
Juhász Csaba polgármester: mindenhonnan le kell egy kicsit faragni. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a koncepcióban azt fektette le a testület, hogy a gyerekekkel kapcsolatos 
dolgokat próbáljuk előtérbe helyezni.  
 
Farkas Jenő képviselő: a sport is gyerekekről szól. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete a 2008. 
évben 475.887,- Ft-tal támogatja a martonvásári Művészeti Iskolába járó tordasi gyerekek 
zenetanulását, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
21/2008. (I. 22.) számú határozata 

a martonvásári Művészeti Iskolába járó tordasi gyerekek támogatásáról 
 
 
Tordas Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2008. évben 475.887,- Ft-tal támogatja a 
martonvásári Művészeti Iskolába járó tordasi gyerekek zenetanulását. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Juhász Csaba polgármester: a következőkben hagyatéki tárgyak átruházásáról kell döntenie a 
testületnek. Felkéri a körjegyző urat az ezzel kapcsolatos beszámolóra. 
 
Dr. Matota Kornél: a Szociális Otthonban elhunyt az egyik gondozott. Nem volt törvényes örököse, 
így a jogszabályok értelmében a Magyar Állam örökölt. A Magyar Állam az állami vagyonról szóló 
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törvény alapján átruházta az örökhagyó hagyatékát a tordasi önkormányzatnak. A Kincstári 
Vagyonigazgatóság megtette az átadás-átvétellel kapcsolatos intézkedéseket. A hagyatéki ingóságok 
értéke mindösszesen 16.500,- forint. (röviden felsorolja). A testületnek kell hozni egy olyan 
határozatot, amelyben átadja az ingóságokat a Szociális Otthon részére. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselő-testülete a Fővárosi 
Önkormányzat Tordasi Értelmi Fogyatékosok Otthona javára lemond az előterjesztésben szereplő 
hagyatéki tárgyakról, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
22/2008. (I. 22.) számú határozata 
a hagyatéki tárgyak átruházásáról 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete – az önkormányzati vagyonról, a vagyon feletti 
rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 11/2004. (IX. 15.) rendeletének 19. § (1) g) pontja 
alapján - úgy dönt, hogy a Kincstári Vagyoni Igazgatóság által 2007. november 19. napján átadott 
hagyatéki tárgyakról a Fővárosi Önkormányzat Tordasi Értelmi Fogyatékosok Otthona javára lemond. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: tájékoztatásul kiosztja az ETS-től kapott levelet. Az ETS benyújtotta az 
igényét az áfakölcsönre. 5 napot ad arra, hogy ezt rendezze az önkormányzat, különben megindítja a 
csődeljárást.  
 
Hajbin Tímea képviselő: arról a 87 milliós kötelezettségről van szó, amiről Váci úr azt állította a 
közmeghallgatáson, hogy nincs is. 
 
Juhász Csaba polgármester: Ezzel kapcsolatban az ETS holnap megy Ráckeresztúrra, hogy 
konzultáljon. A gyúrói polgármesterrel együtt mennek erre a találkozóra, hogy megtudják a 
részleteket. Előterjeszti a Ráckeresztúr és Térsége, valamint a Martonvásár és Gyúró 
Csatornaberuházó Víziközmű Társulat kérelmét, melyben a martonvásári vágóhíd csatlakozási 
kérelmének támogatását kérik. 
 
Hajbin Tímea képviselő: mit jelent a küldöttgyűlés, kik a tagjai?  
 
Farkas János képviselő: Derecskei János, Cifka János, Farkas János, Viszmeg Györgyi, Sanyi bácsi 
és talán Márki Ferenc. 
 
Juhász Csaba polgármester: jelzi, eddig arról volt szó, hogy túlterhelt a rendszer és nem 
engedélyeznek újabb rákötéseket, mégis engedmények születtek Martonvásáron. Most arról kell 
dönteni, támogatjuk vagy sem az újabb rákötést.  Felolvassa a határozati javaslatot. Kéri a további 
javaslatokat. 
 
Hajbin Tímea képviselő: elmondja a problémáját a közműfejlesztési támogatás igényléssel 
kapcsolatban, amit egyszer már megigényelt az önkormányzat. A Kormányrendeletben az szerepel a 
visszatérítésről, hogy 2004 októberétől csak az kaphat ilyen támogatást, aki valamilyen szociális 
ellátásra jogosult. Ez Tordason körülbelül 20 embert tesz ki. A többi 590 ember nem jogosult arra, 
hogy visszakapja 2004 októberétől ezt a támogatást. Azóta minden igénylésre ennek a 
kormányrendeletnek a rendelkezéseit kell alkalmazni. 
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Farkas János képviselő: a döntés elnapolását javasolja. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselőtestülete elnapolja a 
Ráckeresztúr és Térsége, valamint a Martonvásár és Gyúró Csatornaberuházó Víziközmű Társulat 
kérelméről való döntését, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
23/2008. (I. 22.) számú határozata 

a Ráckeresztúr és Térsége, valamint a Martonvásár és Gyúró Csatornaberuházó Víziközmű 
Társulat kérelmének elnapolásáról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Ráckeresztúr és Térsége, valamint a 
Martonvásár és Gyúró Csatornaberuházó Víziközmű Társulat kérelméről való döntését elnapolja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Hajbin Tímea képviselő: tájékoztatásul elmondja, hogy a Számvitel Adó Könyvvizsgálat decemberi 
számában megjelent egy számviteli kérdésre a válasz, ami januárban a Complex jogtárba is be fog 
kerülni. Ez egy irányadó állásfoglalása a lap kiadóinak: a Pénzügyminisztériumnak, Magyar 
Könyvvizsgálói Kamarának, Magyar Számviteli Szakemberek Egyesületének, valamint az 
Adótanácsadók Egyesületének. Komoly anomáliát vet fel a Víziközmű intézménnyel kapcsolatban, 
ugyanis az szerepel a válaszban, hogy „amint a csatornaberuházás befejeződött, a megszűnt Vízközmű 
társulattól átvett vagyon - ideértve a még meg nem fizetett érdekeltségi hozzájárulásokkal kapcsolatos 
követelést és hitelállományt is - az önkormányzat könyveiben kell kimutatni, ugyanis a 
Vízgazdálkodási Társulatokról szóló 160/1995. évi Kormányrendelet 14. § (3) bekezdésében foglaltak 
alapján a megszűnt vízközmű társulat az általa létrehozott víziközműveket elkészülte után a tulajdonos 
önkormányzatoknak köteles átadni.” 
Vagyis ezek szerint, amikor Tordason befejeződött a beruházás, a Víziközmű társulatnak meg kellett 
volna szűnni és az összes követelést, beruházást és kötelezettséget az önkormányzatnak át kellett 
volna adni. Ez újabb kérdést vet fel. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: ehhez képest Váci Gyula szerint a Víziközmű társulatoknak kell 
megszüntetni az eddigi lakástakarék szerződéseket, és új szerződéseket kell köttetni. A már előbb 
elhangzottak szerint azonban csak a szociálisan rászorultak vehetik igénybe 2004 októbere óta. Tehát 
nem mindenkinek jár a 15% közműfejlesztési hozzájárulás. De az is kérdés, hogy hogyan lehet a 
víziközmű társulatokkal újraköttetni, amikor a társulatoknak már meg kellett volna szűnni. Ebben a 
helyzetben kell kinyomozni az igazságot. 
 
Juhász Csaba polgármester: szeretettel köszönti Illés Virágot, aki egy előterjesztést küldött a testület 
részére egy családi napközi, illetve bölcsőde létrehozásával kapcsolatban. 
 
Illés Virág: röviden beszámol az életútjáról. Kifejti, hogyan lehetne megoldani a bölcsőde és a családi 
napközi működését. Kéri az önkormányzat segítségét ahhoz, hogy biztosítson épületet a bölcsőde 
kezdeményezéshez. Ha ezt meg tudja tenni, akkor az önkormányzatnak joga lenne az egyébként 
fizetős bölcsődébe szociális alapon gyermekeket elhelyezni. 
 
A képviselő-testület tagjai megvitatják a felvetődő kérdéseket. Úgy döntenek, elnapolják a döntést 
főleg azért, mert tudomásuk szerint az önkormányzatnak nincs megfelelő ingatlanja a célra. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselőtestülete elnapolja a 
bölcsőde létesítésével kapcsolatos döntést, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
24/2008. (I. 22.) számú határozata 

a bölcsőde létesítésével kapcsolatos döntés elnapolásáról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, a bölcsőde létesítésével kapcsolatos döntést elnapolja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti az önkormányzati hitelfelvétellel kapcsolatos határozatot. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselőtestülete az 
elhangzottak alapján folyószámlahitel felvételét határozza el, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
25/2008. (I. 22.) számú határozata 

az önkormányzati hitelről 
 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy folyószámlahitel felvételét 
határozza el. A hitel összege: 25 millió forint. A futamidő: 1 év. A képviselő-testület kötelezettséget 
vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt az éves költségvetésének összeállítására felvett hitel járulékait 
az önkormányzat minden más fejlesztési kiadást megelőzve betervezi, jóváhagyja és a hitelt legkésőbb 
a lejártakor visszafizeti. A hitel biztosítéka a helyi adóbevétel és az önkormányzat tulajdonában lévő 
174/4 hrsz-ú ingatlan. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a körjegyző ellenjegyzésével 
történő kötelezettségvállalásra.  
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: megjegyzi, hogy a költségvetés elfogadása előtt együttes ülést kell 
összehívni Gyúróval, ahol a körjegyzőség költségvetését el kell fogadni, valamint a közös irányadó 
teljesítményértékelési célokról is akkor szavaz a két testület.  
 
Dr. Matota Kornél: előterjeszti a Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételét a Képviselő-
testület 173/2007. (VII. 26.) számú, a Víziközművünket Üzemeltető Intézményvezetőjének 
megválasztásáról szóló határozatával kapcsolatban. A Közigazgatási Hivatal meglátása szerint az 
Intézményvezetőt a testület nem választja, hanem kinevezi. A további hiányosságok miatt a 
Közigazgatási Hivatal javasolja a határozat visszavonását. 
 
Nincs hozzászólás. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselőtestülete a 173/2007 
(VII. 26.) számú határozatát visszavonja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
26/2008. (I. 22.) számú határozata 

a 173/2007 (VII. 26.) számú, a Vízi közművünket Üzemeltető Intézményvezetőjének 
megválasztásáról szóló határozatának visszavonásáról 

 
 

Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a 173/2007 (VII. 26.) számú határozatát 
visszavonja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a Közigazgatási Hivatal észrevételét, mely szerint a testület 
zárt ülésen hozott egy rendeletet, amelyben a korábbi, 13/2006. (IX. 20.) számú rendeletét hatályon 
kívül helyezte. A Közigazgatási Hivatal sérelmezte a zárt ülésen történt rendeletalkotást. Ezzel a 
véleménnyel a körjegyző úr nem ért egyet, mivel semmilyen jogszabályt nem talált azzal 
kapcsolatban, hogy zárt ülésen lehet-e rendeletet alkotni vagy sem. Összefoglalja az eddigi 
módosításokat és a mostani módosítási javaslatot. A 2006. szeptemberi módosítással bekerült 
módosításokat vesszük ki a rendeletből, tehát visszaállítjuk a 2006. szeptemberi döntés előtti állapotot, 
tehát a maximum kétlakásos épületeket. Leegyszerűsítve: aki igennel szavaz az a kétlakásos épületeket 
engedélyezi, aki nemmel, az a négylakásosakat. 
 
Farkas Jenő képviselő: a jelen módosítás azt akarja, hogy ne legyenek 4 lakásos házak. 
 
Juhász Csaba polgármester: erről van szó. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas község szabályozási tervéről és a helyi 
építési szabályzatáról szóló 4/2005. (V. 25.) számú rendelete az előterjesztésnek megfelelően 
módosuljon, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 7 igen, 3 nem, szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
1/2008. (I. 23.) számú rendelete 

Tordas község szabályozási tervéről és a helyi építési szabályzatáról szóló 4/2005. (V. 25.) számú 
 rendelet módosításáról 

 
[A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi] 

 
 

 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti az építéshatósággal kapcsolatos határozatot. A 
Kormányrendelet szerint a továbbiakban Martonvásáron kell működnie az építésügynek. Ehhez 
szükséges, hogy az előző határozatát visszavonja a testület. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselőtestülete a 260/2007 
(XI. 11.) számú határozatát visszavonja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
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A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
27/2008. (I. 22.) számú határozata 

a 260/2007 (XI. 11.) számú, az építéshatósági igazgatási társulási megállapodásról szóló 
határozatának visszavonásáról 

 
 

Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a 260/2007 (XI. 11.) számú határozatát visszavonja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 
Juhász Csaba polgármester: felkéri Szendrői Júliát előterjesztése bemutatásához.  
 
Szendrői Júlia: kifejti, hogy a jövőben a civil szervezetek aktívabban részt kívánnak venni a falu 
irányításában. Ezzel kapcsolatban felvázol három konkrét javaslatot: 
- a testületi ülések napirendi pontjai kerüljenek fel a honlapra (ez már megvalósult) és az 
előterjesztéseket kapják meg a civil szervezetek, 
- a Tordasi Kisbíró szerkesztésében is vehessenek részt a civil szervezetek, 
- a civil szervezetek önkormányzati feladatok átvállalásában való szerepvállalása. 
Kéri, hogy az önkormányzat részéről mutatkozzon meg egy szándék ez irányban. 
 
Hajbin Tímea képviselő: nagyon jó ötletnek tartja a felvetést, úgy gondolja, hogy pl. Szendrői Júlia 
tapasztalata és szaktudása révén segítséget tudna nyújtani a pályázatok megírásában (pl. művészeti 
iskola, ahonnan az összes forrást elvontuk a rendezvényekre, fellépésekre), valamint a civil 
szervezetek a testvérkapcsolatokkal való szervezési munkát átvállalhatnák. A francia út volt a jó példa 
arra, hogy komoly pályázati pénzt lehet nyerni a testvérkapcsolatokra, és nem feltétlenül szükséges az 
önkormányzat forrásait használni. 
 
Illés Virág: kifejti, hogy a civil szervezetek nem azért működnek, hogy az önkormányzatnak ingyen 
dolgozzanak valaki helyett. Véleménye szerint az együttműködés területeket jelent, nem egy pályázat 
megírását jelenti, hanem egy feladat elvállalását. A civil szervezet mit kap ezért? 
 
Teszár Tamás alpolgármester: a civil szervezet nem kapni akar, hanem segíteni. 
 
Szendrői Júlia: nagy tévedés Magyarországon ez a hozzáállás, hogy a civil szervezetek ingyen 
dolgoznak. 
  
Hajbin Tímea képviselő: a képviselők is ezt csinálják. Vagy azok a vízvezetékszerelők pl., akik az 
iskolánál dolgoztak. Ők is mondhatnák, hogy: „itt a számla”, mert nem ez a dolgom és nem is iskolás 
a gyerekem. Hozzáteszi, úgy értette, hogy az volt Szendrői Júlia felvetésének a lényege, hogy a civilek 
hol segíthetnek. 
 
Szendrői Júlia: az önkormányzat és a civil szervezetek úgy kell, hogy működjenek, hogy azt a 
forrást, amit az önkormányzat megkap, azt - ellátási szerződés keretében – átadja a civil szervezetnek. 
Ezzel költséghatékonyabb lesz a megoldás.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: arról van szó általában, hogy a civil szervezetek átvállalják az 
önkormányzati feladatokat. Elsősorban a nem kötelező feladatokat. Például a civil szervezet átvállalja 
a sportot úgy, hogy az államtól kapott juttatást és az önkormányzati támogatást megkapja. Ez most is 
így van. A Művészeti Iskola is működhet például alapítványi formában, ahogy a martonvásári óvoda 
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tette. A Művészeti Iskola a minősítési eljáráson úgy néz ki, hogy megfelel, és most a közös Tordas-
Gyúrói iskola része. Nem hiszi, hogy célravezető lenne a Művészeti Iskola vagy a Művelődési Ház 
működtetésének átadása egy civil szervezetnek. Nekünk nagyon sok önkéntes munkánk van abban, 
hogy nem ment csődbe az önkormányzat. Erre nem lehet azt mondani, hogy a képviselők ezt vállalták, 
mert a képviselőknek annyi dolga van, hogy az eléjük tett előterjesztésekről a legjobb tudásuk szerint 
szavazzanak. A csatorna kérdéseivel például most hónapokat kell foglalkoznunk, miközben nincs 
hozzá partner, mindenki megpróbál félrevezetni. Szerintem jogosan gondoltuk azt, hogy a civil 
szervezetek látva ezt a helyzetet, valamiféle segítséget kívánnak nyújtani. De természetesen azt is 
értem, hogy ti mit gondoltok. Fel tudjuk pl. ajánlani a testvértelepülési kapcsolatok ápolásának 
lehetőségét. 
 
Petz Ernő képviselő: nem látja a civil szervezetek érdeklődését az önkormányzat felé. Megjegyzi, a 
francia út is egy jó kezdeményezés volt. Az Alapítvány csinálta meg az egészet. 
 
Hajbin Tímea képviselő: hozzáteszi a francia úttal kapcsolatban, hogy bár többször elhangzott, még 
egyszer el kell mondania, hogy nem került semmibe az önkormányzatnak. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: 1,8 milliót nyertek a franciák, 900.000 Ft volt a busz, de a franciák a 
vendéglátásra nyert pénzről lemondtak és átadják az alapítványnak. Gyakorlatilag ez az út nyereséget 
hozott a Tordasért Alapítványnak. 
 
Erdélyi Gábor: megjegyzi, hogy az Alapítvány kuratóriuma döntött arról, hogy előfinanszírozta a 
francia utat, amelyre hamarosan megérkezik a pénz. 
 
Farkas János képviselő: ezek szerint mégis csak az Alapítvány pénzéből mentek el, csak vissza fogja 
kapni az Alapítvány a pénzt. 
 
Juhász Csaba polgármester: összességében kell nézni az eseményt. Ne legyen csúsztatás! 
 
Illés Virág: véleménye szerint fontos a szemléletváltozás. Szerinte az önkormányzatok nagyon 
nehezen engedik be a civil szervezeteket a közös munkába. Kéri, hogy érdemi együttműködésre 
próbáljanak törekedni. Az önkormányzatoknak és a civileknek teljesen mások a lehetőségei. 
 
Petz Ernő képviselő: Magyarországon ma bizonyos alapítványok lejáratják a civil szervezeteket és az 
emberekben emiatt komoly óvatosság merül fel velük kapcsolatban. Sajnos, hozzá kell tenni, jogos ez 
az óvatosság. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: nem szabad elzárkózni az érdemi együttműködéstől, de nem 
mondanám a száz gyereket oktató Művészeti Iskola működtetésére, hogy azt vegye át egy civil 
szervezet. A testvértelepülési kapcsolatokat felvállalhatja egy civil szervezet, mert ott maximum nem 
jön össze egy francia út, vagy egy Puconci út. A Művészeti Iskola működtetését viszont nem bíznám 
egy civil szervezetre, mert a felelősség az önkormányzat vállán van. 
 
Szendrői Júlia: azért is hasznos lenne a civil szervezetekkel való kapcsolat, mert mögöttük van egy 
lakossági közeg. 
 
Juhász Csaba polgármester: hozzáteszi, szívesen látja a civil szervezetek képviselőit a testületi 
üléseken. 
 
Szendrői Júlia: megjegyzi, sok helyen a civil szervezetek is beleszólhatnak, hozzászólhatnak a 
költségvetéshez. Illetve egy bizonyos összeget elkülönítenek a részükre. Pályázatot írnak ki és a 
rendelkezésre álló összeget a pályázók között felosztják. 
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Teszár Tamás alpolgármester: van, ahol ez így működik, elsősorban a nagy településeken, ahol azt 
sem tudják hány civil szervezet van. Sajnos a falunak erre most nincs pénze. 
 
Juhász Csaba polgármester: megjegyzi, ha van egy komoly pályázat, akkor a testület módosíthatja a 
költségvetését és biztosíthat erre pénzt. Kéri a további hozzászólásokat. 
 
Hajbin Tímea képviselő: változott a köztisztviselői illetményalap, 5 %-kal nőtt, így nőtt a 
köztisztviselők és a közalkalmazottak bére is. Ez az önkormányzati intézmények összes dolgozóját 
érinti. A különbözetet megigényeltük, megkapjuk rá a fedezetet. A polgármester illetményéről külön 
kell ezzel kapcsolatosan dönteni, mert úgy határoztuk meg, hogy a köztisztviselői illetményalap  9,5-
szerese. Bruttó 17 ezer forinttal nő így a bére. A költségtérítésről is százalékosan kellett határozni, ez 
20% volt, ami a minimuma a lehetséges költségtérítésnek, az 5%-os emeléssel ez 3 ezer forinttal nő. 
Felolvassa a határozati javaslatot. 
 
Nincs hozzászólás.  
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Tordas Község Képviselőtestülete a 
polgármester illetményét és a költségátalányát a köztisztviselői illetményalap változása miatt az 
előterjesztésnek megfelelően módosítsa, kérem kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselő-testület 6 igen, 4 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
28/2008. (I. 22.) számú határozata 

a polgármester illetményének és költségátalányának módosításáról 
 
 
Tordas Község Képviselőtestülete úgy dönt, hogy Juhász Csaba polgármester illetményét - ami a 
mindenkori köztisztviselői illetményalap 9,5 szerese - az illetményalap változása miatt 367 175 Ft-ra 
emeli (9,5 x 38650). Ezzel egyidejűleg az 53/2006 (X. 10.) számú határozatnak megfelelően a 
költségátalányát, amely a mindenkori illetményének a 20%-a, 73 435 Ft-ban állapítja meg. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
Hajbin Tímea képviselő: kéri a vagyonnyilatkozatok kitöltését január 31-ig.  
 
Petz Ernő képviselő: a Szabadság utcán nagyon rossz a közút, kéri az intézkedések megtételét. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselő: az önkormányzat elé kidobott szemétről érdeklődik. 
 
Juhász Csaba polgármester: nem kidobta az illető, hanem letette, minden rendben van, egy a gyúrói 
út végén lakó tordasi lakos szemete volt az. Abban állapodott meg velük az önkormányzat, hogy nem 
megy odáig ki a kukásautó, hanem idehozzák a szemetet. Fizeti a díjat. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: az iskolával kapcsolatos megszorításokról érdeklődik. 
Juhász Csaba polgármester: mind a dologi kiadásokat visszaszorítják, mind a beruházásokat. A 
nyugdíjas tanárok pedig csak ebben a tanévben dolgoznak.  
 
Farkas János képviselő: a székelykapuról érdeklődik. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: ez hatósági ügy, kéri-e zárt ülés elrendelését Erdélyi Gábor? 
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Erdélyi Gábor: nem kéri zárt ülés elrendelését. Februárban visszavonta a felajánlását a faluban 
történő felállítására vonatkozóan. Áprilisban beadott egy építési engedély kérelmet a székelykapura, 
július végén (90 nap múlva) megkapta. A jogerőre emelkedés után, augusztus 18-án elkezdte a 
felállítást, majd még aznap, augusztus közepén lakossági beadványra hivatkozva megkapta az építési 
engedély visszavonását. Ez ellen a  Közigazgatási Hivatalnál a törvényes határidőn belül fellebbezett, 
és azóta sem kapott rá választ.  
 
Nincs több hozzászólás, a polgármester bezárja az ülést. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 Juhász Csaba Dr. Matota Kornél 
 polgármester körjegyző 
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